



# СТОЛИЧНА РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ

СОФИЯ 1233, ул. „Враня“ № 20, тел. 8130 400, факс 831 21 29  
www.srzi.bg, e-mail director@srzi.bg

ДО

*Всички потенциални участници в публична покана с изх.№ 12-00-228 от 01.07.2015г., уникален код 9043389, с предмет: „Предоставяне на обществени електронни съобщителни услуги за нуждите на Столична регионална здравна инспекция по две обособени позиции. Обособена позиция № 1 е с предмет „Избор на оператор на обществена клетъчна телекомуникационна мрежа с национално покритие за връзка с подвижни абонати, оперираща по стандарт GSM/UMTS“. Обособена позиция № 2 е с предмет „Избор на оператор на обществена фиксирана телефонна мрежа за предоставяне на гласова телефонна услуга“.*

Относно: *Разяснения по запитване от участник*

## УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от участник в горепосочената публична покана, правим следните разяснения:

ВЪПРОС № 1 - На стр. 2 от техническата спецификация на услугите по обособена позиция 2 е посечено, че *ISDN BRI EURO POINT TO POINT – 5 бр. с автоматичен вход от 120 публични номера*, а в следващия абзац *Вътрешният номерационен план на централата е от 402 до 511 От обществена телефонна мрежа и от всяка точка на страната, вътрешните номера се избират автоматично, като се добави географския код за град София (02) и префикс 8130, т.е.: (02) 8130 xxx, където xxx е вътрешния номер, от 402 до 511, където от 402 до 511 не са 120 номера.*

ОТГОВОР - Общия брой на публичните номера е 120, с номерационен план от 400 до 519. От тях публични са 113 бр. с номерационен план от 402 до 511. Останалите 7 са отделени в резерва за служебни цели.

ВЪПРОС № 2 - Моля да се уточни точния брой публични номера, които се обслужват от 5 броя ISDN BRI интерфейса.

ОТГОВОР - Публично известните номера са 113 броя с номерационен план от 402 до 511, които се обслужват от 5 ISDN.

ВЪПРОС № 3 – Кое е точното място, където трябва да бъде предоставен всеки един от директните /прави/ POTS телефонни поста на следните адреси в гр. София: ул. „Враня“ 20, ул. „Цар Симеон“ 169А, ул. „Иларион Макариополски 10, бул. „Христофор Колумб 1, терминал2 аерогара София (етаж, стая, комуникационно помещение)?

ОТГОВОР – Телефонните постове са разположени на посочените адреси в таблицата към приложение № 1.2. Съгласно условията на настоящата публична покана точното местоположение на постове е без значение за участниците, тъй като те следва да се съобразят с наличната изградена инфраструктура и телефонна централа.

ВЪПРОС № 4 - Има ли възможност за осъществяване на оглед на място на наличната инфраструктура на следните адреси в гр. София: ул. „Враня” 20, ул. „Цар Симеон” 169А, ул. „Иларион Макариополски 10, бул. „Христофор Колумб 1 /терминал2 аерогара София/ ?

ОТГОВОР – Ще предоставим достъп до техническата инфраструктура на желаещите участници в работното време на инспекцията.

ВЪПРОС № 5 - Допустимо ли е използването на наличното кабелно окабеляване на територията на обектите на възложителя на следните адреси в гр. София: ул. „Враня” 20, ул. „Цар Симеон” 169А, ул. „Иларион Макариополски” 10, бул. „Христофор Колумб 1”/терминал 2 аерогара София/ за предоставяне на услугите, предмет на поръчката?

ОТГОВОР – Не е допустимо.

ВЪПРОС № 6 – Моля да потвърдите, че броя разговорни канали е  $69 + 2 \cdot 5 = 79$  броя, където 69 е броя директни телефонни поста, а  $2 \cdot 5$  е 5 ISDN BRI интерфейса, всеки с по 2 разговорни канала.

ОТГОВОР – Столична регионална здравна инспекция използва 69 броя директни телефонни поста и 5 броя ISDN BRI EURO POINT TO POINT, всеки с по 2 разговорни канала.

ВЪПРОС № 7 - Моля за уточнение, дали броя безплатни минути в таблицата от ценовото предложение трябва да е за разговорна линия или трябва да е общ за всички разговорни линии.

ОТГОВОР – В ценовото предложение – Приложение 6.2 от документацията по обособена позиция № 2 „Избор на оператор на обществена фиксирана телефонна мрежа за предоставяне на гласова телефонна услуга” се посочва броят на безплатните минути за 1бр. разговорен канал месечно към всички мобилни и фиксирани мрежи.

ВЪПРОС № 8 – Като свободен текст ли трябва да бъдат посочени цените за изходящи международни разговори в ценовото предложение на участниците?

ОТГОВОР - Съгласно техническата спецификация и проект на договор, всеки участник следва да има възможността да осигури гласова свързаност към всички международни обществени телефонни мрежи. Цените за тези услуги не са показател за оценка на офертите и не се посочват в ценовата оферта.

**ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛ**

**ЕЛИЦА ВЛАДИМИРОВА**

Юриисконсулт

Столична регионална здравна инспекция

